

PEÑARROYA-PUEBLONUEVO

Gestagua y sus trabajadores inician las negociaciones

La empresa concesionaria de la recogida de la basura en Peñarroya-Pueblonuevo, Gestagua, y sus trabajadores iniciaron ayer las negociaciones que deben finalizar con la conclusión de la huelga que mantienen desde hace más de tres semanas y que tiene la localidad sembrada de residuos. Al cierre de esta edición, empresa y empleados continuaban negociando. Ayer mismo, el consejero de Empleo, Antonio Fernández, explicó en Córdoba que la huelga de recogida de basuras de Peñarroya-Pueblonuevo se debe a un "desencuentro financiero", por lo que aseguró que "es difícil intervenir" en esta situación. De este modo, apostó por que el conflicto "tenga una vía de encuentro" y posibilite la intervención de la autoridad laboral. / E. MAURIZ



MAURIZ